
Unique Auctions Catalogue 06 Nov 2019
501 9 Cranberry glass wine goblets and a TGI Friday cocktail glass. £20.00 - £30.00
502 3 19th century stoneware jugs and a stoneware pot (missing lid). £15.00 - £25.00
503 A wooden box and a smaller example. £10.00 - £20.00
504 A cased People's Republic of China plaque and a cased Municipality of Kissimu plaque. £20.00 - £30.00
505 An interesting collection of framed 19th century photograph's etc., £20.00 - £30.00
506 An engraved 4 piece silver plate tea set. £20.00 - £30.00
507 A mixed lot of coloured glass swans, fish etc., £15.00 - £25.00
508 A lead crystal decanter and whisky tumbler on stand. £20.00 - £30.00
509 A mixed lot of cranberry glass bowls, jugs etc., £20.00 - £30.00
510 A pair of glass candelabra, a glass candlestick and another glass candle holder. £15.00 - £25.00
511 A 4 piece silver plate tea set. £20.00 - £30.00
512 3 Staffordshire Martell Cognac water jugs. £20.00 - £30.00
513 A Victorian travelling inkwell. £20.00 - £30.00
514 An anniversary clock under glass dome, in good working order. £30.00 - £50.00
515 3 glass vases with silver rims, 2 glass salts with silver rims and a glass claret jug with plated top. £20.00 - £30.00
516 A boxed Baume & Mercier, Geneve, wristwatch. £30.00 - £50.00
517 4 vintage whistles. £10.00 - £20.00
518 A mixed lot of Oriental porcelain bowls etc., £20.00 - £30.00
519 A pair of Spode 'Game Bird' cabinet plates. £20.00 - £40.00
520 A mixed lot of bone/ivory items including letter openers, napkin rings etc., £15.00 - £25.00
521 A set of 6 miniature figurines. £20.00 - £30.00
522 A mixed lot of vintage brooches, earrings etc., £20.00 - £30.00
523 A fretwork mother of pearl panel with birds and flowers. £20.00 - £30.00
524 A mixed lot of tribal, ethnic and oriental items. £20.00 - £30.00
525 A mixed lot of coloured glass bowls, vases etc., £20.00 - £30.00
526 A signed Lladro Collector's society piece, a Lladro cherub and a NAO ballerina. £20.00 - £30.00
527 5 assorted Cloissonne pin dishes and 4 

Cloissonne napkin rings. £20.00 - £30.00
528 4 cranberry glass beakers and a glass paperweight. £15.00 - £25.00
529 A 3 piece silver plate tea set, 2 gravy boats and a sugar scuttle. £20.00 - £30.00
530 A quantity of fashion necklaces. £10.00 - £20.00
531 5 glass paperweights including a dolphin. £20.00 - £30.00
532 A mixed lot of vintage necklaces, (stands not included). £20.00 - £30.00
533 A Dartington glass vase and 2 others. £15.00 - £25.00
534 A mixed lot of metal ware including inkwell. £15.00 - £20.00
535 A Moorcroft diamond shaped pin dish. £30.00 - £50.00
536 A Moorcroft 22 cm diameter plate. £40.00 - £60.00
537 A Moorcroft pin dish. £20.00 - £30.00
538 A Moorcroft clover shaped dish. £25.00 - £35.00
539 2 hand decorated perfume bottles, a powder bowl and a vase. £20.00 - £30.00
540 A mixed lot of horse brasses etc., £20.00 - £30.00
541 4 cased sets of teaspoons. £20.00 - £30.00
542 A framed and glazed watercolour rural scene singed Anita Bradshaw. £20.00 - £30.00
543 A pair of double light table lamps with shades. £20.00 - £30.00
544 A pair of 19th century oil on canvas rural scenes by Florence Dundas. £30.00 - £50.00
545 An early 20th century oak cased 8 day mantel clock. £30.00 - £50.00
546 A large figure of child musicians. £20.00 - £30.00
547 A modern framed and glazed print. £10.00 - £20.00
548 A mixed lot of metal ware including flat irons, trivets, boot scraper etc., £20.00 - £30.00
549 A mixed lot of world stamps. £20.00 - £30.00
550 A Bristol blue glass rolling pin. £20.00 - £30.00
551 A large hand painted jardiniere. £20.00 - £30.00
552 A Delft blue and white charger depicting a windmill. £20.00 - £30.00
553 A Delft blue and white charger depicting a horse and cart. £20.00 - £30.00
554 A Victoria diamond jubilee plate and a smaller example. £20.00 - £30.00
555 A French gilt clock by Paris maker. £40.00 - £60.00
556 A 3 piece bisque porcelain clock garniture. £2.00 - £30.00
557 A mixed lot including fairings, figures etc., £20.00 -
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 £30.00
558 A Chinese plate and a quantity of rice bowls. £20.00 - £30.00
559 3 19th century stoneware jugs. £20.00 - £30.00
560 A tall cloissonne' vase and 2 cloissonne' bowls. £20.00 - £30.00
561 A mixed lot of antiquities including oil lamps, figures etc., £40.00 - £60.00
562 A 3 piece silver plate tea set and a decorative water jug. £20.00 - £30.00
563 A cloissonne' vase on stand. £20.00 - £30.00
564 6 assorted carnival glass dishes. £15.00 - £25.00
565 A cut glass decanter and 6 glasses. £15.00 - £25.00
566 2 cranberry glass biscuit barrels with plated rims and lids. £20.00 - £30.00
567 A cased brass carriage clock, (case a/f). £40.00 - £60.00
568 A mixed lot of silver plater including wine bottle holder, water jug etc., £20.00 - £30.00
569 A mixed lot of crested china etc., £10.00 - £20.00
570 A mixed lot of coins including pre decimal pennies. £10.00 - £20.00
571 2 pieces of Belleek porcelain, 2 Royal Copenhagen pin dishes and other ceramic items. £10.00 - £20.00
572 9 x 1000 and 2 x 100 Kenya bank notes. £10.00 - £20.00
573 A Mason's 'Decoupage' pattern vase, A Royal Doulton 'The Watchman' jug, A Delft spill vase and an unmarked candleholder. £20.00 - £30.00
574 A mixed lot of assorted boxes including inlaid. £10.00 - £20.00
575 A mixed lot including 2 metal dogs, a metal figure of a lady, ceramic gnomes on pigs etc., £10.00 - £20.00
576 4 Royal Doulton figurines. £10.00 - £20.00
577 A pair of metal vases, a pair of metal beakers, a metal spill vase and a tankard. £10.00 - £20.00
578 A mixed lot of cloissonne dishes, ash trays etc., £10.00 - £20.00
579 14 coffee spoons with coat of arms finial's, a trinket box, a miniature photo frame, a figure of a cow with calf and a babies rattle. £10.00 - £20.00
580 A pair of continental porcelain urns (one a/f), a Cinderalla mug and a vase. £10.00 - £20.00
581 9 Homepride salt and pepper pots together with a Homepride figure. £10.00 - £20.00
582 A mixed lot of brass ware including letter clip, horse brasses, miniature candlesticks etc., £10.00 - £20.00
583 A cased set of 6 silver spoons, Stower & Wrang Ltd., Sheffield, 1939 together with a miniature 

silver purse and another silver spoon. £20.00 - £30.00
584 15 small cat figures and a metal figure of a dog. £10.00 - £20.00
585 15 assorted trinket/pill boxes and a miniature clock. £10.00 - £20.00
586 5 sets of vintage dominoes including 2 Woodbine. £10.00 - £20.00
587 A mirrored jewellery chest and 2 jewellery boxes. £10.00 - £20.00
588 A mixed lot of wrist watches. £10.00 - £20.00
589 A pair of miniature silver rimmed vase, another silver rimmed vase and 2 vintage hair brushes. £10.00 - £20.00
590 2 cased sets of 'watch makers' tools. £20.00 - £30.00
591 A Chinese figure and a Satsuma vase. £10.00 - £20.00
592 2 necklaces and a bracelet, some with natural pearls. £10.00 - £20.00
593 A mixed lot of animal figures including Beswick and Wade. £10.00 - £20.00
594 3 glass ships in bottles. £10.00 - £20.00
595 A Victorian photograph album with various photographs together with packs of negatives. £10.00 - £20.00
596 A cased miniature saxaphone, a cased miniature mandolin, a miniature guitar and a miniature Guinness violin that actually plays. £10.00 - £20.00
597 A Victorian clock case, a small clock movement, 2 other clocks and a magnifier. £10.00 - £20.00
598 2 boxed sets of fish knives and forks, a boxed set of butter knives and a boxed spoon with pusher. £10.00 - £20.00
599 A Beefeater London Dry Gin advertising mirror. £20.00 - £30.00
600 A framed and glazed still life study. £10.00 - £20.00
601 A 19th century portrait plate and 2 other plates. £10.00 - £20.00
602 An oak toilet mirror. £10.00 - £20.00
603 2 jug and basin sets, a/f. £10.00 - £20.00
604 A Victorian mahogany toilet mirror. £20.00 - £30.00
605 4 framed and glazed prints. £10.00 - £20.00
606 A Wedgwood Jasper ware table lamp. £10.00 - £20.00
607 A pair of 19th century continental bisque porcelain figures, in good condition. £20.00 - £30.00
608 A good collection of loving cups. £20.00 - £30.00
609 A Chinese teapot, dish and 3 ginger jars (2 missing lids). £15.00 - £25.00
610 A framed and glazed rural/coastal watercolour signed J Scott. £20.00 - £30.00
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611 A set of 4 framed and glazed portrait prints of ladies. £20.00 - £30.00
612 A mixed lot of glass vases including engraved and overlaid examples. £10.00 - £20.00
613 A quantity of blue and white platters and plates. £20.00 - £30.00
614 An old Davenport plate. £10.00 - £20.00
615 A mixed lot of old wooden items including brush, tray etc., £10.00 - £20.00
616 A set of 3 graduated basalt - Tuscan jugs. £10.00 - £20.00
617 A mixed lot of interesting glass ware. £10.00 - £20.00
618 A Victorian brass oil lamp complete with shade. £25.00 - £35.00
619 An old Chinese fruit bowl. £10.00 - £20.00
620 A mixed lot of wooden items including box. £10.00 - £20.00
621 A 1930's Westminster chime mantel clock in walnut case. £25.00 - £35.00
622 6 hand mirrors and 3 brushes. £10.00 - £20.00
623 A Victorian foot stool with beaded top. £20.00 - £30.00
624 A mixed lot of  red glass vases etc., £10.00 - £20.00
625 A duck family doorstop, a pair of cockerel book ends etc., £10.00 - £20.00
626 A Coalport cake stand and 3 others. £10.00 - £20.00
627 A case of Masonic memorabilia. £20.00 - £30.00
628 2 large brass Buddha's and a smaller example. £10.00 - £20.00
629 A Heineken wall clock, a Bell's wall clock and one other. £10.00 - £20.00
630 A mixed lot of brass ornaments including peacocks, etc., £10.00 - £20.00
631 A Victorian framed and glazed print and other pictures. £10.00 - £20.00
632 A Victorian music box on 3 bells, in working order but sluggish with one tooth and one tip missing from comb. £200.00 - £300.00
633 A mixed lot including Chinese Lamp, vases and a very a/f jade vase. £15.00 - £25.00
634 An old fishing creel with reels. £15.00 - £25.00
635 A leather saddle. £20.00 - £30.00
636 A mixed lot of china figures etc, all a/f. £10.00 - £20.00
637 A mixed lot of old wooden items including bookends. £10.00 - £20.00
638 A Scalextric set (completeness unknown). £15.00 - £25.00
639 A box of assorted pictures. £10.00 - £20.00

640 A mixed lot of old china including jugs etc., £10.00 - £20.00
641 Approximately 35 pieces of crested china including Goss. £15.00 - £25.00
642 A mixed lot of interesting plates, jugs etc., including Wedgwood. £15.00 - £25.00
643 3 large slag glass bowls. £15.00 - £25.00
644 A set of 4 brass church 'pricket' candlesticks, approximately 20" tall. £30.00 - £40.00
645 A vintage toy sewing machine. £10.00 - £20.00
646 A tray of model railway bits and pieces. £15.00 - £25.00
647 A ceramic bust of a lady. £10.00 - £20.00
648 A mahogany side table with imitation drawer to front. £10.00 - £20.00
649 A cased set of 6 butter knives and 2 cased sets of teaspoons. £10.00 - £20.00
650 A mixed lot of ink stands, a letter rack, gilded umbrella handle etc., £20.00 - £30.00
651 A mixed lot of old boxes including hand painted. £10.00 - £20.00
652 2 continental porcelain comports with six matching plates in good condition. £25.00 - £35.00
653 A Victorian baton. £10.00 - £20.00
654 A tray of marble eggs etc., £10.00 - £20.00
655 A tray of interesting toys. £10.00 - £20.00
656 A brass Corinthian oil lamp with etched shade. £40.00 - £60.00
657 An old Chinese dish, (chip on bottom). £20.00 - £30.00
658 A tray of magnifying glasses. £10.00 - £20.00
659 A mixed lot of interesting trinket and pill boxes in metal and china. £15.00 - £25.00
660 3 good trays of vintage cutlery. £20.00 - £30.00
661 An interesting lot of lidded and other bowls including Carltonware lustre bowl. £20.00 - £30.00
662 A Crown Devon Queen Anne pattern 2 person tea set. £10.00 - £20.00
663 A quantity of new spirit flasks etc., £10.00 - £20.00
664 A tray of interesting ceramic items. £10.00 - £20.00
665 5 assorted oriental plates. £10.00 - £20.00
666 A good tray of silver plate items. £10.00 - £20.00
667 A tray of ceramic items including Poole pottery. £10.00 - £20.00
668 A quantity of new photo frames including Waterford etc., £15.00 - £25.00
669 A tray of military memorabilia including buttons and badges. £10.00 - £20.00
670 A pair of brass candlesticks, a brass bell, a double chamber stick and a miniature flat iron. £10.00 - £20.00
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671 A pine barley twist plant stand, a/f. £10.00 - £20.00
672 A pair of framed and glazed botanical prints of Orchid and Freesia together with one other print. £10.00 - £20.00
673 14 pieces of studio pottery (1 a/f). £15.00 - £25.00
674 An Indian fabric picture panel and a quantity of Indian beadwork. £15.00 - £25.00
675 A mixed lot of linen etc., £15.00 - £25.00
676 A quantity of old tiles including 2 Delft. £15.00 - £25.00
677 A pair of oval wall mirrors. £10.00 - £20.00
678 A mahogany inlaid and painted wall clock. £25.00 - £35.00
679 A vintage Motorolla 'Brick' telephone. £10.00 - £20.00
680 A good old mandolin in soft case (strings need attention). £30.00 - £50.00
681 10 1950's Topper annuals. £10.00 - £20.00
682 A good lot of tapestries and woolwork including bell pulls. £15.00 - £25.00
683 A quantity of Victorian tea ware. £10.00 - £20.00
684 A framed 19th century oil on canvas rural scene. £15.00 - £25.00
685 An old pine deed box. £15.00 - £25.00
686 A mixed lot of old copper bowls etc., £10.00 - £20.00
687 An unusual pair of silver coloured 3 branch wall lights decorated with ceramic flowers. £25.00 - £35.00
688 A framed and glazed limited edition cricket related print 'The Bodyline Tour' England V Australia, 1932-33. £15.00 - £25.00
689 A framed and glazed 19th century map of France together with a framed and glazed print of a Sampler. £10.00 - £20.00
690 A silver plate epergne and a pair of spill vases. £10.00 - £20.00
691 2 boxed pairs of Rooster bowls 'Emma Bridgewater's Present from Howden's Joinery'. £20.00 - £30.00
692 2 albums of German first day covers. £20.00 - £30.00
693 A framed and glazed 'King's of St. James Park' print featuring Bobby Robson. £10.00 - £20.00
694 A framed and glazed aeronautical print. £10.00 - £20.00
695 A box of miscellaneous glass ware. £10.00 - £20.00
696 A Singer sewing machine and a vintage knitting machine. £10.00 - £20.00
697 A quantity of fishing rods, keep net etc., £10.00 - £20.00
698 A wrought iron fire screen. £10.00 - £20.00

699 An oak plant stand. £10.00 - £20.00
700 A box of assorted pottery. £10.00 - £20.00
701 An oak occasional table. £10.00 - £20.00
702 A shoe cabinet. £8.00 - £10.00
703 A marble clock case and a pair of marble clock garnitures. £10.00 - £20.00
704 A boxed Karaoke set and a heat wrap. £10.00 - £20.00
705 A framed and glazed memorial. £10.00 - £20.00
706 A Huntley and Palmers biscuit tin containing a vintage wedding gown. £10.00 - £20.00
707 2 Victorian copper kettles. £20.00 - £30.00
708 3 old bowls. £10.00 - £20.00
709 A mixed lot of vintage metal utensils including skimmer, 2 Georgian wax drip pans etc., £20.00 - £30.00
710 A vintage electric food warmer (no cable). £10.00 - £20.00
711 A quantity of Beano comic library comics. £10.00 - £20.00
712 A mixed lot of green glass ware. £15.00 - £25.00
713 An old violin in wooden case. £40.00 - £60.00
714 An old brass fender and a pair of brass fire dogs. £10.00 - £20.00
715 A cased Balloon Theodolite. £50.00 - £80.00
716 A vintage shoe sizer. £10.00 - £20.00
717 A 19th century jug and basin set with soap dish. £10.00 - £20.00
718 A mahogany occasional table. £10.00 - £20.00
719 A vintage panda and a vintage teddy bear. £10.00 - £20.00
720 A mixed lot of silver plate including trays, candelabra, tea set etc., £10.00 - £20.00
721 A mixed lot of scent bottles (some with part contents). £10.00 - £20.00
722 A print entitled 'The Snack Bar', Edward Burra. £10.00 - £20.00
723 A box of mainly children's books. £10.00 - £20.00
724 A small 4 drawer chest. £15.00 - £25.00
725 2 boxes of Stamp Magazine and Stamp Monthly. £10.00 - £20.00
726 A box of assorted ceramics, some a/f. £10.00 - £20.00
727 A quantity of 45 rpm records. £10.00 - £20.00
728 A box of coloured glass ware including lemonade sets. £10.00 - £20.00
729 A boxed set of Cambridge Cultural History of Britain. £10.00 - £20.00
730 A box of brass vases. £10.00 - £20.00
731 A box of assorted ceramic items including teapot, tankards etc., £10.00 - £20.00
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732 A box of mainly cookery books. £10.00 - £20.00
733 A mixed lot of old records including 48 rpm and LP's. £15.00 - £25.00
734 A mixed lot of modern post cards. £10.00 - £20.00
735 A box of miscellaneous glass, china and metal ware. £10.00 - £20.00
736 A box of DIY Profile magazines in binders. £10.00 - £20.00
737 A painted pot cupboard. £20.00 - £30.00
738 An arts and crafts table. £20.00 - £30.00
739 A coat of arms etc., £10.00 - £20.00
740 The Complete Encyclopaedia of Illustration by J G heck,. £10.00 - £20.00
741 3 boxes of watch and jewellery boxes. £10.00 - £20.00
742 A mixed lot of brassware including candlestick, cobra etc., £10.00 - £20.00
743 A quantity of oil lamps etc., £10.00 - £20.00
744 A pine box. £20.00 - £30.00
745 An oak tripod table. £10.00 - £20.00
746 A pine table. £10.00 - £20.00
747 A framed and glazed Red Arrows print. £20.00 - £30.00
748 A Victorian mahogany inlaid pier cabinet. £100.00 - £120.00
749 A 3 drawer chest. £20.00 - £30.00
750 An oak occasional table. £10.00 - £20.00
751 A mahogany Pembroke table. £30.00 - £50.00
752 A carved table with figure support (a/f). £40.00 - £60.00
753 A mahogany occasional table. £20.00 - £30.00
754 A brass standard lamp base. £15.00 - £25.00
755 A carved oak cased Grandfather clock with brass dial. £150.00 - £250.00
756 A set of 4 Edwardian dining chairs. £30.00 - £50.00
757 NO LOT
758 A French pot cupboard. £30.00 - £50.00
759 A small leather attache' case. £10.00 - £20.00
760 An oak tripod table. £15.00 - £25.00
761 A Child's bamboo chair. £10.00 - £20.00
762 A Victorian fold over table (suffered worm). £20.00 - £30.00
763 A mahogany shield shaped toilet mirror. £10.00 - £20.00
764 A pine 3 drawer chest. £20.00 - £30.00
765 A 19th century Windsor chair with cut down back. £15.00 - £25.00
766 A 4 drawer chest. £20.00 - £30.00
767 A Victorian mahogany oval inlaid loo table. £40.00 - £60.00

768 A pair of mahogany tripod tables. £100.00 - £150.00
769 A mahogany sofa table. £40.00 - £60.00
770 A 6 lamp ceiling light. £20.00 - £30.00
771 A drop dial wall clock. £40.00 - £60.00
772 A mahogany sewing table. £40.00 - £60.00
773 A mahogany astragal glazed cabinet. £100.00 - £120.00
774 A box containing approximately 25 guitar music magazines all with relevant CD's. £40.00 - £60.00
775 A box of general music books. £15.00 - £25.00
776 A mahogany desk. £50.00 - £80.00
777 A mahogany framed 3 piece suite (upholstery soiled). £80.00 - £120.00
778 A Victorian mahogany dining table and 4 chairs. £80.00 - £120.00
779 An unworked set of antler's on a skull cap mounted on a hard wood shield, circa 1910, with Cited certificate. £80.00 - £120.00
780 A mahogany wall clock. £30.00 - £50.00
781 A vintage rocking horse. £20.00 - £30.00
782 An old tin trunk. £15.00 - £25.00
783 A replica re-enactment revolver. £10.00 - £20.00
784 2 large books relating to the life of Jesus Christ. £10.00 - £20.00
785 A large blue and white foot bath. £20.00 - £30.00
786 A tin plate toy train. £10.00 - £20.00
787 An oriental carved figure group. £10.00 - £20.00
788 A large copper jug. £10.00 - £20.00
789 A brass oil lamp with chimney. £10.00 - £20.00
790 An interesting jug with mask spout marked W & R, made in Austria. £10.00 - £20.00
791 A large silver plate tray and 2 others. £10.00 - £20.00
792 A quantity of Dandy annuals. £10.00 - £20.00
793 A boxed Record fishing reel and one other. £15.00 - £25.00
794 An Alvey sea fishing reel. £10.00 - £20.00
795 2 boxed fishing reels being a Flymatic and a Condex. £20.00 - £30.00
796 3 boxed fishing reels being an Ocean Star, An Omnia and a K P Morrit's Intrepid. £20.00 - £30.00
797 2 large brass pots. £10.00 - £20.00
798 A mahogany wall clock, a/f. £20.00 - £30.00
799 A wall clock. £20.00 - £30.00
800 An oak wall clock. £20.00 - £30.00
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